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Milí spoluobčania, naši čitatelia, 

„aprílové počasie“ sa hlási o slovo a s pribúdajúci jarnými 
dňami očakávame krajšie a teplejšie dni. S prebúdzajúcou 
sa jarnou prírodou sa nám pred očami otvára krása 
ožívajúcich kvetov, stromov a rastlín - rodí sa nový život, zas 
a znova, každý rok. V minulosti toto obdobie patrilo, a možno 
v niektorých častiach sveta, stále patrí len k oslave sviatkov 
jari, pre ktoré sú typické rôzne rituály, zvyky a povery. 

Pre nás, kresťanov, je toto jarné obdobie dôležité zvlášť kvôli sláveniu sviatkov Veľkej noci, 
ktoré okrem liturgického prežívania nesú v sebe aj rôzne tradície a zvyky, u nás zvlášť šibačky 
a oblievačky, na ktoré sa tešia najmä chlapci. Vráťme sa trochu aj do minulosti. V našej 
podkonickej monografii, A. G. Igovän pri príležitosti veľkonočných sviatkov píše: „Veľkonočná 
nedeľa bola veľkým sviatkom. Po bohoslužbách, keď sa naobedovali (ba niektorí ani 
neobedovali), šli roľníci a majitelia rolí na žitá. Vzali so sebou posvätené púzalke z Kvetnej 
nedele, do fľaštičky svätenej vody od Troch kráľov, farbené vajíčka a upečené pletence. 
Navštívili každú roľu so zasiatou oziminou (ražou, pšenicou), tam si kľakli, pomodlili sa za 
dobrú úrodu, potom pokropili oziminu svätenou vodou, pokrbáľali pletence i vajcia a zapichli do 
zeme púzalku alebo dve, ktoré tam ostali až do žatvy. Bola to pekná jarná vychádzka, z ktorej 
mali najväčšiu radosť deti, žujúce na spiatočnej ceste pletence s vajíčkami.“

Prebiehajúci Jubilejný rok 2025 nám v tomto zmysle dáva kresťanskú nádej, že všetko, 
dokonca aj nespravodlivosť, môže mať zmysel. Táto nádej nie je slepá, ani hluchá, či naivná - 
uznáva temnotu, no zároveň pripomína, že „svetlo svieti vo tme“. Hoci toto svetlo zatiaľ 
temnotu nevykorenilo, jeho prítomnosť dáva ľuďom odvahu a slobodu konať. 

Zvlášť Veľkonočné trojdnie v sebe nesie vzácny symbol nového života, ktorý sa rodí v nás 
vďaka Zmŕtvychvstalému Kristovi, zas a znova a tak židovský sviatok Pesach (Sviatok 
nekvasených chlebov) nadobúda nový rozmer. Už neputujeme z krajiny otroctva do 
zasľúbenej zeme, sme pútnikmi, ktorí o svojej slobode a cieli rozhodujú sami. V slobode 
môžeme byť empatickými, dobrými a láskavými ľuďmi, pomáhajúcimi, obetujúcimi, alebo 
slobodu môžeme zneužiť na presadenie moci, viesť vojny a zabíjať, zavádzať zlé a pre ľudí 
neprospešné zákony, obohacovať sa na úkor iných, manipulovať, kradnúť, ubližovať. Je na 
nás, ako so svojou slobodou naložíme, či si vyberáme tmu alebo svetlo. 

...pokračovanie na 2. strane
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Táto nádej bola priam hmatateľná aj na „jubilejnej národnej púti Slovákov“ v Ríme, 
ktorej som sa pred pár dňami zúčastnila. Bol to úžasný zážitok. Úplne bolo cítiť tú atmosféru 
Ducha, pokoru, túžbu a nádej jednotlivca spojenú do spoločného cieľa veľkého davu 4500 
veriacich zo Slovenska - zanechať pred „Svätou bránou“ starého človeka a putovať spolu ako 
národ a tiež ako jednotlivec za „svetlom“. Nezáležalo na veku, stave, postavení, či politickej 
príslušnosti, dôležitý bol cieľ - ten nadprirodzený a v ňom sme ako pútnici nádeje boli jednotní. 

V mene svojom i v mene redakčnej rady nášho spravodaja vám želám pohodové, veselé a 
požehnané veľkonočné sviatky a pretrvávajúcu nádej…

Vladimíra Turčanová 

OBECNÉ INVESTÍCIE POKRAČUJÚ - AKTUÁLNE INFORMÁCIE

Z dôvodu vyššie popísanej rekonštrukcie sme dočasne presunuli úrad do budovy fary, 
kde sme našli vhodné a vľúdne podmienky. Ďakujem, pán farár Martin... Prosíme občanov o 
porozumenie a prepáčenie - nie všetko sme preniesli z úradu na faru, ak nám nejaké doklady 
budú chýbať, budeme ich musieť dohľadať a vašu vec vybavíme neskôr.

Predpokladaný čas ukončenia dodávateľských prác je naplánovaný na prelom júna a júla. 
Popri sťahovaní na faru a prebiehajúcich dodávateľských prácach, prebiehajú aj práce, ktoré 
robíme vlastnými silami - napr. vyčistenie a izolácia kotolne, ktorej múry sú ako špongia, 
pretože ide o najstaršiu časť pôvodnej stavby - notariát bez spodných izolácií. Po dokončení 
prác vo vnútri budeme musieť zabezpečiť maľovanie miestností. Začneme sami kanceláriami, 
uvidíme, ako nám to pôjde - vymaľovať bude potrebné celý úrad. A ako finále bude potrebné 
úrad po rekonštrukcii poriadne upratať.

Všetci občania prechádzajúci okolo budovy 
obecného úradu si museli všimnúť čulý stavebný 
ruch. Áno, po viac ako ročnej príprave a rozsiahlej 
komunikácii so „štátom“ sme napriek tomu, že ešte 
nemáme peniaze, museli začať s prácami na 
rekonštrukcii obecného úradu. Bohužiaľ, termíny, 
ktoré sú záväzné pre podmienky výzvy, nás prinútili 
začať práce, pretože tieto musia byť ukončené 
vrátane kolaudácie do konca tohto roka. 
Plánovaný náklad projektu na objekte obecného 
úradu je viac ako 193 000 EUR. Veríme, že v istom 
okamihu prídu aj tieto peniaze, aby sme mali na 
zaplatenie dodávateľovi za vykonané práce.

Projekt pod názvom „Zníženie energetickej náročnosti obecného úradu Podkonice“ 
zahŕňa komplexnú výmenu kúrenia, osvetlenia, výmenu rozvodov vody (najmä zavedenie 
teplej vody, ktorá v objekte nebola). Samozrejmosťou energetických projektov je výmena 
okien, zateplenie stien a stropov. Z pohľadu projektu nám dalo zabrať „oslobodenie“ podkrovia 
od nepotrebných vecí, papierov a dokumentov, ktoré tam dve generácie úradníkov nanosili. 
Všetky papierové doklady boli znesené do zasadačky, kde prebehne roztriedenie a ich 
prípadné zaradenie do archívov obecnej registratúry. Túto nevďačnú, ale potrebnú robotu robili 
viac ako dva týždne zamestnanci úradu, najmä Jozef Slobodník, ktorý vydržal aj sám, pokiaľ iní 
ochoreli. Jožo, vďaka! Museli sme to dať, lebo dodávateľská firma nemohla čakať s prácami.

Apríl 2025
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Z pohľadu investičných prác sa podarilo zabezpečiť realizáciu podláh a obkladov v 
sociálnej časti novej hasične. Ide to pomaly z dôvodu dostupnosti financií, ktoré sme doteraz 
ušetrili, ale je zrejmé, že smerujeme ku kolaudácii tohto objektu.

Prioritou počas jari, popri práci na obecnom úrade, je finálna úprava terénu na detskom 
ihrisku v školskom areáli, zasiatie trávy a jeho sfunkčnenie ku začiatku školského roka. 
Určite budeme prosiť o pomoc rodičov škôlkarov a školákov pri týchto prácach - rozvoz zeminy, 
vyrovnanie zeminy, siatie trávy. Práce začnú po Veľkej noci podľa počasia. Radi by sme 
vybudovali aj externú triedu, ktorej základy sme realizovali spolu s výstavbou detského ihriska.

K podstatnej zmene zo strany obce došlo aj v našom finančnom stave - po neštandardných 
krokoch nám na účet dorazili dlhoročne zadržiavané financie vo výške viac ako 14 700 EUR. 
Po polročnom čakaní sme dostali aj peniaze vo výške viac ako 33 500 EUR z refundácie zo 
strany PPA za projekt asfaltovania cesty popod kostol a kresťanský dom, ako aj uličky Na 
Grante. Áno, museli sme za práce zaplatiť už v októbri 2024 a preklenúť tento polrok úverom. 
Taká je ale realita - štát má akosi na všetko čas... Kde sme my a kde je Poľsko v realizácii 
projektov. Naši funkcionári viac rečnia ako konajú, prehadzujú si ministerské funkcie, a aj preto 
reálny život ľudu musí počkať...

Po skončení projektu obecného úradu je naplánovaný začiatok realizácie projektu na škole 
pod názvom „Zvýšenie kapacity materskej školy v Podkoniciach“, na realizáciu ktorého už 
máme na účte viac ako 147 000 EUR z Ministerstva školstva SR. Budeme tak pokračovať v 
stavbe, ktorej základ sme cielene realizovali spolu s projektom „Zvýšenie energetickej 
náročnosti ZŠ s MŠ Podkonice“. Vtedy sme primárne riešili zatekanie terasy do kotolne, ale 
s vidinou vytvorenia vhodného priestoru pre ďalšiu triedu materskej školy. Vtedy sme na to 
plánovite využili naše financie, ktoré nám teraz štát vo veľkej miere vráti formou refundácie. 
Kapacita škôlky sa zvýši o jednu triedu pre 24 detí. Verme, že aj tento projekt dokončíme do 
konca tohto roka. Musíme brať do úvahy reálnu prevádzku škôlky, a preto prípadná výluka 
prevádzky bude len na nevyhnutný čas.

Ďalšou dobrou správou je, že do obecnej kasy očakávame ďalšie extra príjmy z refundácií 
financií, ktoré sme počas posledných troch rokov vynaložili z obecného rozpočtu na projekty. 
Ide o preplatenie oprávnených nákladov na projektové dokumentácie na obecný úrad a škôlku. 
Vyššia refundácia nám príde za realizáciu „prestrešenia“ terasy nad kotolňou na škole 
realizované so zateplením školy. Úhrnom z týchto refundácií očakávame viac ako 60 000 EUR. 
Keď to podčiarkneme a zrátame =  do obecnej pokladnice nám tento rok pribudne viac ako 
108 000 EUR mimorozpočtových zdrojov (nami túžobne očakávaných). Určite je to pekná 
suma. Verím, že poslanci podporia návrhy starostu obce na ich použitie - a to výhradne na 
investičné ciele a projekty, ktoré sú potrebné pre našu obec.

POŠTOVÁ SCHRÁNKA

ÚRADNÁ TABUĽA

Rovnako ako poštová schránka, aj úradná tabuľa bola z dôvodu rekonštrukcie dočasne 
odstránená z budovy obecného úradu. Momentálne je premiestnená a osadená na plote 
kresťanského domu, zo strany od fary.

Z dôvodu rekonštrukcie obecného úradu bola zo steny budovy demontovaná poštová 
schránka. Po ukončení prác bude opäť nainštalovaná v blízkosti obecného úradu. Počas 
rekonštrukcie môžete svoje písomnosti odovzdať priamo na obecnom úrade, odkiaľ ich 
bude preberať naša poštová doručovateľka.

Apríl 2025

Ivan Barla, starosta obce
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ŠKOLA

„Knihy sú ako dvere. Otvoríte ich a vstúpite do iného sveta.“

Čas plynie a my sme sa v našej škole ocitli v novom mesiaci, v mesiaci marec. Marec je 
známy ako mesiac knihy a tou témou sa niesli aj naše školské aktivity. Počas tohto mesiaca 
sme žiakov ešte viac podnecovali k láske ku knihám a  čítaniu. Čítali sme si spolu nielen počas 
vyučovania, ale aj v rámci ŠKD. So žiakmi ZŠ sme sa zúčastnili exkurzie do kníhkupectva 
Martinus v Banskej Bystrici. Deti sa dozvedeli, aké druhy kníh existujú, čo je to beletria, 
detektívka, náučná literatúra a skúsili  si jednotlivé druhy kníh triediť. Naučili sa, čo je to 
recenzia a vyskúšali si takúto recenziu na knihu napísať. Žiaci si mohli kúpiť knižku podľa 
vlastného výberu s 10% zľavou, no okrem zľavy sme dostali aj krásne záložky do knižky. 
Najväčším prekvapením pre nás bolo, že sme si mohli jednu knižku vybrať do školskej knižnice 
ako dar, a tak naši žiaci spoločne s pani učiteľkami vybrali knihu Pipi dlhá pančucha, ktorá v 
našej školskej knižnici chýba.

MAREC V ŠKOLE

V rámci tohto mesiaca sme sa tiež zapojili do čitateľskej výzvy Čítajme si, ktorú každoročne 
organizuje Linka detskej istoty. Cieľom tejto výzvy je podporiť a zvýšiť záujem detí o čítanie 
kníh. Každý deň sme si v rámci činností v ŠKD čítali nahlas knihu Pipi dlhá pančucha, pri čítaní 
ktorej sme sa striedali všetci, od prvákov až po štvrtákov. 

Ako to už v marci býva, s blížiacim sa zápisom do našej základnej školy k nám zavítala 
vzácna návšteva - predškoláci z MŠ. Prišli si vyskúšať, ako to v takej škole chodí a zažiť 
školácke aktivity. Na úvod nechýbala krátka zoznamovacia aktivita, kde sme sa navzájom 
predstavili a spoznali svojich starších spolužiakov. Veď terajší prváci sa budúci rok stanú ich 
pomocníkmi, sprievodcami prvého školského roka. Predškoláci zažili dopoludnie plný 
zaujímavých a rôznorodých aktivít, počas ktorých sa im v škole zapáčilo natoľko, že sa už 
nechceli vrátiť do MŠ. Musíme poznamenať, že sa v škole správali ako naozajstní školáci a už 
sa tešíme, keď zasadnú do lavíc a budeme tráviť školské chvíle a učiť sa veľa nových vecí.

Apríl 2025
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Samozrejme sme popri našich čitateľských aktivitách nezabudli ani na Svetový deň 
Downovho syndrómu, ktorý má svoj dátum 21.3. V tento deň sme si v škole aj škôlke obliekli 
dve rôzne ponožky, ktoré nám pripomínajú odlišnosti medzi nami a to, že je dôležité tieto 
odlišnosti akceptovať, tolerovať a nevysmievať sa z nich.

V škôlke naši najmenší zažili rovnako veľa zaujímavých aktivít. Venovali sa jari a jej 
znakom, naučili sa niečo o blížiacich sa sviatkoch Veľkej noci, spoznávali vodu a jej význam v 
rámci Dňa vody. Spoznávali kroje a tradičné jedlá v rámci ľudových zvykov a tradícií. No azda 
najnezabudnuteľnejším bol pre našich drobcov výlet autobusom do ZUŠ v Slovenskej Ľupči, 
kde sa zúčastnili výchovného koncertu. Koncert sa niesol v znamení príchodu jari a deti sa ocitli 
v rozprávkovom svete, ktorým ich sprevádzali jarné víly. Mali možnosť vypočuť si rôzne 
hudobné nástroje, ako gitara, flauta, lesný roh, klavír, husle. Samozrejme sa o týchto 
nástrojoch dozvedeli niečo nové a spoznali aj nové piesne. Po hudobnom programe mali deti 
výtvarnú aktivitu, počas ktorej si vyfarbovali kvietky spomenuté počas programu. 

Kolektív ZŠ s MŠ Podkonice 

Apríl 2025

KLUB SENIOROV PODKONICE - PRIESKUM

Ak máte záujem stať sa členom klubu seniorov v Podkoniciach vyplňte prihlášku. Činnosť 
klubu seniorov bude zameraná na stretávanie sa v klube, spoločenské hry, besedy, 
prechádzky do prírody, pešia a cyklo turistika a ďalšie podujatia podľa záujmu členov klubu.

Prihlášky zašlite do 30.4.2025 na nasledovnú adresu: Ľudovít Flaška, Podkonice 245, 
tel. kontakt 0917 794 105 alebo e-mail: flaskaludovit@gmail.com

Do prihlášky uveďte meno, priezvisko, adresu, rok narodenia, telefónny kontakt, e-mail. 

Ľudovít Flaška

SENIORI

PRIHLÁŠKA DO KLUBU SENIOROV - PODKONICE

Meno a priezvisko: .......................................................................

Adresa: .........................................................................................

Rok narodenia: ..................

e-mail: ..........................................................................................

Telefón: ..................................
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Milí priatelia,

Ako to píše sv. Pavol, apoštol: „Lebo ak sme s ním zrástli a stali sa mu podobnými v smrti, 
tak mu budeme podobní aj v zmŕtvychvstaní.“ (Rim 6,5)

Keď sa niekto vyhlasuje za neveriaceho, vždy mi napadne otázka: „Nevadí ti, že po smrti už 
nič nebude?“ alebo  „Nebojíš sa, že po smrti nič nebude?“  Samozrejme, že pri odpovedi sa 
tvária hrdinsky - „nevadí“, - ale som si istý, že večer, keď si líhajú do postele, je táto otázka 
prekrytá ich strachom. Nie je ľahké byť neveriaci. Vďaka Bohu za to, že my sme veriaci a každú 
Veľkú noc si pripomíname našu vieru. Stávame sa víťazmi nad smrťou, satan padol k nohám 
Ježiša a je naveky porazený. Je to skvelé poznanie - vedieť, že kríž za nás nesie Kristus, a my 
len svojím súhlasom kráčame k nemu.

Počas pôstneho obdobia sme sa snažili pripodobniť Kristovi. Dávali sme si rôzne 
predsavzatia, ktoré nám mali pripomenúť Krista na púšti, kde aj on bol 40 dní. Chceli sme sa 
vyprázdniť a naplniť sa Kristom. Chceli sme sa stať novými, inými - a verím, že sa to mnohým z 
vás aj podarilo.

Je to tak? Všimli ste si?

On znova vstal, aby kraľoval - Ježiš, náš víťazný Kráľ!
 „On vstal z mŕtvych, aleluja, aleluja. Ó, láska, tvoj boj sa skončil, smrť stratila svoju moc.

Pán nad hriechom, Pán nad smrťou-satan mu padol k nohám. Nech každý pokľakne a vyzná...“

Takto znie jedna z mládežníckych piesní, ktoré zaznievajú v kostoloch počas Veľkej noci. 
Áno, oslavujeme víťazstvo života nad smrťou. Veľká noc nám prináša zvesť večného života a 
zmŕtvychvstanie tela. Tak ako Kristus vstal a žije naveky, tak aj my vstaneme z mŕtvych a 
budeme žiť naveky.

Zaujímavé je, že aj vedecké kruhy hovoria o tom, že obdobie šiestich týždňov je pre ľudský 
organizmus hranicou zmeny - nových návykov. Týka sa to nielen telesnej, ale aj duševnej a 
psychickej oblasti. Ak sa šesť týždňov snažíte cvičiť alebo si niečo odopierať, po tomto čase sa 
daná činnosť pre vás stáva zvykom, samozrejmosťou. Je úžasné, aké obrovské prepojenie 
existuje medzi duchovným, duševným a fyzickým životom. V mozgu sa počas tohto obdobia 
pretrhnú staré nervové dráhy a vznikajú nové - zmenené, obnovené.

Veľmi verím a dúfam, že teraz, po Veľkej noci, kráčate po nových chodníčkoch. Verím, že s 
nádychom voňavej jari v sebe cítite aj zmŕtvychvstalého Krista. Nová nádej, nová láska, nový 
život. Tešíte sa, že sa radi modlíte, že sa radi stretávate v rozhovore s Kristom, že ho chcete 
cítiť a vidieť v adorácii - a že práve toto vám prináša nový život. A tento nový život si môžete 
nosiť v sebe - všade, kam kráčate, kdekoľvek sa nachádzate. Nie je miesto, kde by ste ho 
nenašli - lebo ho máte zakoreneného hlboko vo svojom vnútri.

ALELUJA! Martin Pečarka, váš kňaz

Apríl 2025
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HISTORICKÉ OKIENKO

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Jubilanti

50 rokov
Alexandra Bálintová

 

Narodili sa
Viktória Moravíková
Albert Nosko

V redakcii Podkonického spravodaja sa budeme aj naďalej tešiť vašim fotkám z minulosti. 
Môžete sa s nimi zastaviť na obecnom úrade alebo nám ich pošlite zoskenované, prípadne 
odfotené na mail redakcie: podkonicky.spravodaj@gmail.com. Ďakujeme.

Návšteva akademického maliara Martina Benku v Podkoniciach (rok 1956)

75 rokov
Mária Čemanová

Mária Očenášová

70 rokov

Jaroslav Šajgalík

 

60 rokov

Anton Chabreček

 

80 rokov
Milan Patráš

86 rokov
Ivan Kmeť

Opustili nás
Blanka Očenášová (79 rokov)
Eleonóra Patrášová (87 rokov)
Martin Vráb (78 rokov)

Sobáš Dávid Selecký a Martina Randová
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FARSKÉ OZNAMY 21.4. - 18.5.2025

ZMENA PROGRAMU VYHRADENÁ
Martin Pečarka
správca farnosti

tel.: 0908 256 527

21.4.

27.4.

22.4.

23.4.

24.4.

26.4.

25.4.

18:00 - féria

18:00 - Sv. Kataríny Sienskej

18:00 - féria

7:30 - féria

18:00 - Sv. Atanáza, biskupa

7:30 - Sv. Filipa a Jakuba, apoštolov

3. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA

+ Eleonóra Patrášová, 
30 dni, zádušná sv. omša

Helena a Vladimír Šípka 
a + z rod. Šípkovej

+ Ľubomír Ivanič 
1. výr., zádušná sv. omša

ich deti a st. rodičia
+ rodičia Ondrej a Vilma, 

Za Božie požehnanie a milosti pre 
Ružencové bratstvo pri kostole Sv. Martina

9:00 - Veľkonočný pondelok

Utorok vo Veľkonočnej oktáve

18:00 - Streda vo Veľkonočnej oktáve

7:30 - Štvrtok vo Veľkonočnej oktáve

18:00 - Piatok vo Veľkonočnej oktáve

7:30 - Sobota vo Veľkonočnej oktáve

Poďakovanie za dožité roky a prosbu o 
zdravie a požehn. pre Máriu Očenášovú 

 

Sv. omša nebude

+ Anna Očenášová, manžel a syn 

+ Mária a Juraj Barla

+ Jozef Turčan č. 267, 25. výr.

Na úmysel

8.5.

9.5.

5.5.

6.5.

10.5.

11.5.

7.5.

féria

18:00 - féria

18:00 - Sv. Mateja, apoštola

7:30 - féria

18:00 - Sv. Jána Nepomuckého, kňaza

féria

Za rodinu

manžel, rodičia, súrodenci 
a ostatní z rodiny

Poďakovanie za Božiu pomoc pri dožití 
80 rokov a + z rodiny Peťkovej a Lichej

Sv. omša nebude

18:00 - féria

féria

18:00 - féria

7:30 - féria

18:00 - féria

7:30 - féria

 

Sv. omša nebude

+ rodičia Mária 10. výr., 
Ján, brat Ján a st. rodičia Chabanoví

12.5.

14.5.

13.5.

16.5.

17.5.

18.5.

15.5.

1.5.

2.5.

3.5.

30.4.

29.4.

4.5.

28.4.

+ Ján Kukučka, 4. výr.

+ Anna a Ondrej Turčan

Za povolania na kňazský stav

Na úmysel

5. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA

NEDEĽA BOŽIEHO MILOSRDENSTVA

4. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA

+ Drahoslav Valent, 20 výr.

9:00
Za farnosť Za farnosť

9:00

9:00
Za farnosť

9:00
Za farnosť

Sv. omša nebude

 Poďakovanie a pomoc Božiu 
pre rodinu Ulbrikovú


